

保护农民种粮积极性，保障粮食安全 长清发放3056万元耕地地力保护补贴

通讯员 燕在珍 陈相浩

为保护农民种粮积极性、提升耕地地力、保障粮食安全，自2021年12月底长清区农业农村局、财政局启动2022年度耕地地力保护补贴发放工作以来，涉及全区44761户的资金发放工作已顺利完成。

农业补贴是国家强农惠农富农政策的重要组成部分，耕地地力保护补贴涉及面广、惠及农民主多，涉及农民群众切实利益。根据相关文件，2022年度耕地地力保护补贴以小麦种植面积为依据，补贴对象为全区各类种粮主体(含种粮农民和新型粮食经营主体)，发放标准为每亩135.89元，严格按照“种粮主体自报告—村初核—乡镇审核—乡村两级公示—区农业农村局复核—区财政局发放”的程序步骤发放，通过财政惠民补贴“一卡通”发放到位。



反复校对账户信息，确保补贴顺利发放。

2021年耕地地力保护补贴发放工作启动以来，长清区农业农村局认真贯彻落实耕地地力保护补贴政策，坚持早部署、早安排、早落实。面对补贴对象账户信息变动频繁等问题，各相关

单位特别是街镇经管站工作人员加班加点、任劳任怨，不断加强政策宣传，反复校对账户信息，持续创新工作方法，确保了全区3056万元耕地地力保护补贴资金的顺利发放完成。



培训巡护员使用智能手机

7月7日下午，长清区农广校举办了马山镇齐长城巡护员智能手机应用培训会，来自马山镇的四十余位农民朋友参加。

通讯员 杜敏
燕在珍 摄影报道

“我来讲党课，做好领头人” 张夏街道举办新时代基层干部主题培训

通讯员 史燕

7月1日上午，长清区张夏街道举办新时代基层干部主题培训暨庆“七一”我来讲党课活动，街道党工委书记宋好修、全体班子成员及各村党组织书记参加。

培训会上，大家集体观看《峰山党旗红》党建专题栏目，进行党性教育，激励广大基层干部更好的发挥模范带头作用，齐心协力、拼搏奋斗绘就乡村振兴新画卷。

随后，在张夏街道党工委书记宋好修的带领下，全体成员举起右手，面向党旗庄严宣誓，重温入党誓词。句句铿锵的誓言，把对党的忠诚化为勇担使命的强大动力。

在“我来讲党课”活动中，宋好修以《抓党建 促乡村振兴》为主题，从三个方面进行讲课。

他指出，要清醒认识我们乡村振兴面临的困难与不足，具体要从三个层面去把握。从农村发展大趋势层面，面临对农业经济发展形势、对农民各类诉求、对农村发展趋势把握不足的情况；从村庄具体实际层面，面临土地资源、人才资源、收入来源不足的情况；从村党组织书记个人层面，存在任务重、工作难、要求严的压力，需要加压奋进，把握好大局、大势。要有乡村振兴的奋斗方向，具体要把握四个奋斗方向。抓班子要抓好斗志、比武、团结三件事；立规矩要有决策规矩（尤其抓好村级“一报四议两公开”制度）、公开规矩、监督规矩；强服务要经常联系群众、积极服务群众、善于引领群众；促发展继续实施固本增收、挖掘资源潜力，成立专业合作社、发展特色产业，

发挥张夏在外能人的力量，共同凝聚人心，聚集发展合力。要满足当好村党组织书记的基本要求，具体要具备政治定力、领导能力、学习能力、表达能力、自律能力五种能力，树立既要抓面子也要抓里子、既要抓发展也要抓稳定、既要抓精神也要抓创新等三种理念。

培训会强调，广大党员干部要通过打造“同心张夏，张夏同心”品牌，树立“只要来了张夏，就是张夏人”的理念，上下齐心共同把各项工作干得更好，争取让张夏街道的各项工作在全区乃至全市全省更加出彩。

党课结束后，街道党工委副书记、办事处主任刘绍文对疫苗接种等疫情防控、安全生产、反诈App推广、防汛备汛、保护耕地、安保维稳、人居环境等工作进行了安排部署。

长清供应三宗住宅用地两宗商业用地

近日，济南市2022年第二批供地清单出炉，长清片区本轮次供应三宗住宅用地、两宗商业用地。

三宗住宅用地中，东王城中村改造A-4地块位于文昌路以东、凤凰路以西、清河街以南、水鸣街以北。地块占地28489m²(约42.75亩)，居住用地，容积率

2.0。起拍价22863万元，起始楼面价4012.6元/m²。

两宗商业用地分别位于建发玺园南侧和老城东关片区。其中文昌片区城市更新项目老城A地块位于红山路以东、石麟山以西、清河街以南、龙泉街以北，B-1地块占地10676m²(约16亩)，容积率2.0，地块挂牌起始价

3203万元，建筑面积约2.2万平米左右。文昌片区城市更新项目银丰东B-2地块位于文昌路以东、凤凰路以西、玉符街以南、大学路以北，建发玺园的南侧。地块占地18595平米(约27.89亩)，地上容积率2.6，地下容积率1.2，建筑面积约4.8万平。

(通讯员 曹晋)

长清区畜牧业区域公用品牌 “泉牧长青”正式亮相

通讯员 燕在珍

近日，由济南市长清区农业农村局主导、济南市长清区畜牧业协会协同、山东某公司全案策划实施的长清区畜牧业区域公用品牌“泉牧长青”正式亮相。

此次“泉牧长青”在北京、广州、深圳、济南、太原等多个一线城市精选32块核心商圈户外媒体、300个政商聚集地室内媒体、400块高端社区出入口同时间发布。

“泉牧长青”首创3检3选质量管控体系，是中国第一个认证型区域公用品牌，开创了国内首个权威认证、品质驱动农业发展的先河。通过对长清区畜牧业产品不定量抽样检测、不定时消费检测、不定期批量检测，严选零事故好质量、严选零差评好产品、严选零投诉好品牌，致力于成为让老

百姓真正安心放心的牧业品牌，最终获得“泉牧长青”认证的农业品牌、企业品牌、产品品牌。

目前，园区内的济南佳宝乳业有限公司、山东鼎泰牧业有限公司、山东迅达康兽药有限公司、济南广盛源生物科技有限公司等行业龙头企业申报的首批认证产品，正按照3检3选质量管控体系认证标准接受审核，有望近期上线各大终端平台。

作为长清区省级现代农业产业园项目建设，“泉牧长青”以权威背书、品牌赋能，秉承乡村振兴、产业先行理念，夯实落地农业供给侧结构性改革、品牌强农、黄河流域生态保护和高质量发展等国家战略，在推动乡村振兴齐鲁样板打造、全国现代农业产业园创建中，探索出了一条实用高效的长清模式。

长清高标准农田建设项目 顺利通过市级验收

近日，济南市农业农村局组织第三方专家，对长清区2021年度中央预算内投资高标准农田建设项目进行了市级验收评审。

评审组分为内业组和外业组。外业组分别到归德街道、孝里街道项目区，对照竣工图纸仔细查验现场建设情况；内业组采取

听汇报、查阅档案资料、问询答疑、交流评议等方式进行。评审组对项目建设质量及成效给予了肯定，认为长清区各级领导高度重视高标准农田建设，设计标准高，建设质量好，项目经济社会生态效益明显，符合市级验收条件，顺利通过市级验收。(通讯员 燕在珍)

张夏街道开展有害垃圾收集周活动

为进一步推进生活垃圾分类工作，强化群众垃圾分类意识，鼓励群众积极参与垃圾分类，促进有害垃圾的回收，7月4日，长清区张夏街道西野老村开展以“党建引领新时尚·全民动员分类忙”为主题有害垃圾集中收集活动。活动期间，党员主动担任起垃圾分类宣讲员、督桶员，向群众宣传普及垃圾分类的意义，呼吁群众将家中有害垃圾带至集中收集点，引导群众将有害垃圾投入红色有害垃圾桶内。

张夏街道将每月“主题党日”与环保活动相结合，通过党员带头潜移默化地影响着居民自觉分类的意识，真正实现以“红色”力量带动“绿色”时尚。(通讯员 武好好)

吉圣凡眼镜店专家提醒长清市民，温度升高，如果车辆停放在

阳光下，不要把树脂镜片放在车里。因为高温会导致树脂镜片发生损坏，如镜架变形、镜片脱膜，影响视力健康。有实验显示，室外温度达到32℃时，汽车里面的温度可能在50℃以上。这样，放在车里的镜片极易造成损坏。这也提醒大家，即使冬天也不要戴着树脂眼镜去温度比较高的场合，比如桑拿浴场等。很多树脂镜片的结构由三层构成，每层的膨胀率不同，如果温度达到60℃，镜片就会变得模糊，如出现网状的小格子等。

二、板材/注塑镜架

板材/树脂镜架是由液体材料加热后冷却固化而成，当放在高温环境下较长时间，镜架出现软化后导致镜框变形。吉圣凡眼镜店专家提醒您，镜框变形的影响很大：1. 镜片光学中心偏移，不能对准眼睛瞳孔光度发生变化，让人出现头晕、恶心等现象；2. 重量偏移造成鼻梁、耳朵受力不平衡出现鼻梁压痕、耳朵压痕；3. 佩戴一副变形的镜框破坏个人形象。

三、老花镜(包含有凸透镜原理的眼镜)

老花镜属于凸透镜，如果长时间聚焦光线，导致焦点温度过高，除了加快内饰的老化程度外，严重的还会烤坏车内的塑料饰板，甚至导致车辆自燃。放大镜也是禁止放于太阳直射的中控台顶部的物品，因为放大镜和老花镜的原理都差不多，用车时要小心放置这类能聚焦光线的物品。

吉圣凡眼镜店专家提醒，塑料镜架和树脂镜片都是不耐高温的产品，夏天汽车内的温度很高，老司机们尤其要爱护眼镜，切忌遗留在车内。

(吉圣凡宣)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 美编:刘燕